



## PPS 远程学习将持续到 1 月 28 日

2020 年 10 月 7 日

亲爱的 PPS 家庭和工作人员，

在昨晚的教育委员会会议上，Guerrero 校董宣布了**综合远程教育（CDL）延长到第二学期（即 1 月 28 日结束）**的计划。这项决定是根据最新的公共卫生数据作出的；我们希望寒假后不久我们的下一次发布会有所不同，因为我们更希望回到我们的学校。

我们正在密切关注县和州的 [COVID-19 指标](#)。为了能够开始混合学习（部分在学校/部分 CDL），必须满足以下指标：

- 连续 3 周在 Multnomah 县**每 10 万人中有 10 例或更少的 COVID-19**
- 在 Multnomah 县连续 3 周**检测阳性率 5%或更低**
- 在全州范围内连续 3 周检测阳性率 5%或更低
- 而且，鉴于我们 10%或更多的员工居住在 Clackamas 县，另外 10%或更多员工居住在 Washington 县，我们还必须考虑这些县的指标及其趋势。

我们需要我们的指标有显著改进。我们要求社区中的每个人都要遵守安全的卫生习惯，包括和特别是戴口罩。这需要我们所有人来实现这些指标，让我们能够欢迎学生回到教室。

在此之前，我们将继续致力于不断改善我们对所有年级学生的综合远程学习体验，同时为学生和家庭提供广泛的[服务和支持](#)。我们也在努力为某些学生群体增加有限的面对面机会 和其他潜在的有限的校内活动。正如我们在大流行决策过程中所做的那样，我们的最高优先事项仍然是学生和员工的健康和福祉，我们将继续密切关注俄勒冈州卫生局公布的客观健康指标。

我们将继续为您提供有关考虑或做出的任何进展和决策的最新信息。至于我们的第三学期，我们将在寒假过后不久通知您。

与往常一样，请访问 [pps.net/fall2020](https://pps.net/fall2020) 以获取最新消息，信息以及[学生和家庭资源](#)。

我们都想回到教室。我们非常怀念能见到学生，感谢他们(和您们)在我们共同应对这一流行病时的灵活性和理解。谢谢您！